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Q49 - Please select your school:
75 Responses
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Demographics

Q1 - Grade

6th [11%, 8] 7th [17%, 13] 8th [7%, 5] 9th [21%, 16] 10th [12%, 9] 11th [17%, 13] 12th [15%, 11]

6th 7th 8th 9th 10th 11th 12th

Q2 - What is your gender identity? - Selected Choice

Female [15%, 11] Male [19%, 14] Non-binary [31%, 23] Transgender [15%, 11] Other [12%, 9]

I prefer not to answer [9%, 7]

Female Male Non-binary Transgender Other

Q65 - Which of the following best describes you? - Selected Choice

Heterosexual (Straight) [20%, 15] Gay or Lesbian [21%, 16] Bisexual [24%, 18] Other [16%, 12]

I prefer not to anwer [19%, 14]

Gay or Lesbian Bisexual Other I prefer not to anwer
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Q66 - What is your ethnicity?

Hispanic or Latino/a [32%, 24] Not Hispanic or Latino/a [32%, 24] I prefer not to answer [36%, 27]

Hispanic or Latino/a Not Hispanic or Latino/a I prefer not to answer

Q67 - Beyond that, is there another ethnic group with which you identify? - 
Selected Choice

Yes, Ethnic Group: [41%] No [41%] I prefer not to answer [17%]

Yes, Ethnic Group: No
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Other Responses
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Q3 - What is your race? (Mark all that apply)

American Indian or Alaskan Native [19%, 55] Asian [16%, 48] Black or African American [20%, 57]

Native Hawaiian or Pacific Islander [14%, 40] White [16%, 47] I prefer not to answer [15%, 44]

Asian White

Q4 - Disability Status

Yes [16%] No [28%] I do not know [32%] I prefer not to answer [24%]

Yes No I do not know I prefer not to answer
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Q5 - Disability Category

Learning disability [23%, 10] Emotional behavior disorder [16%, 7] Attention Deficit/Hyperactivity Disorder [19%, 8]

Physical Disability [14%, 6] Other [12%, 5] I prefer not to answer [16%, 7]

Learning disability Other

Q6 - Enrichment Programs

Gifted Placement [50%, 75] Advanced Placement/Honors Courses [50%, 75]

Gifted Placement Advanced Placement/Honors Courses



7

Q55 - What mode of learning are you currently using? - Selected Choice

Fully in person [36%, 27] Fully remote/online [17%, 13] Hybrid [21%, 16] Other [25%, 19]

Fully in person Hybrid Other

Other Responses
Other - Text

Accumsan a fringilla nunc tempus accumsan morbi ultrices posuere sed! Iaculis. Ridiculus.

Arcu orci nec posuere justo sem vivamus et urna! In.

Bibendum accusamus scelerisque! Pellentesque. Amet ut. Donec id pede? Diam urna? Tortor.

Donec donec temporibus proin fermentum etiam? Luctus aenean bibendum elementum viverra blandit egestas.

Eleifend montes nulla vitae fermentum posuere etiam nullam cras posuere. Integer, tortor turpis accusamus.

Est phasellus vivamus nec convallis lectus molestie? Wisi? Id, wisi. Nunc.

Felis metus tortor! Faucibus, elit per praesent imperdiet rhoncus mi urna ullamcorper.

Q69 - What mode of learning have you used mostly? - Selected Choice

Fully in person [31%, 23] Fully remote/online [17%, 13] Hybrid [29%, 22] Other [23%, 17]

Fully in person Hybrid Other
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Other Responses
Other - Text

Aenean arcu maecenas luctus fringilla. Purus mi malesuada imperdiet amet magna! Vivamus.

Aliquet? Pede vivamus amet gravida wisi vitae facilisis lectus nonummy ultrices.

Convallis? Wisi. Porta, erat? Temporibus diam sem, tellus rhoncus velit.

Dictumst magnis convallis donec nullam? Morbi, turpis tempora bibendum, vulputate.

Dictumst turpis tempus integer velit cursus natoque eleifend eget leo, platea.

Ligula vel massa sagittis tincidunt duis aliquet mauris magnis sem vestibulum.

Q52 - Where do you complete most of your learning activities? - Selected 
Choice

School building [24%, 18] Home [28%, 21]

Other (e.g., library, community center, friend or family member's home) [27%, 20] Equally from home and school [21%, 16]

School building Home

Other Responses
Other (e.g., library, community center, friend or family member's home) - Text

Aenean natoque volutpat duis accusamus et rhoncus mattis imperdiet quis tincidunt mi.

Q53 - My teachers give clear rules and expectations for health and safety

Never [23%, 14] Sometimes [27%, 17] Often [31%, 19] Always [19%, 12]

Never Sometimes Often Always
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Q54 - Students in my school follow the health and safety rules

Never [23%, 14] Sometimes [24%, 15] Often [26%, 16] Always [27%, 17]

Never [23%] Sometimes [24%] Often [26%] Always [27%]

Q57 - How much time do you spend engaged in virtual/remote learning 
classroom per day?

Less than two hours a day [35%, 17] 2-4 hours a day [23%, 11] 4-6 hours a day [27%, 13]

More than 6 hours a day [15%, 7]

Less than two hours a day 2-4 hours a day 4-6 hours a day

Q56 - How many days a week do you spend engaged in virtual/remote 
learning classroom

13%, 6 21%, 10 15%, 7 19%, 9 23%, 11 10%, 5

None 1 day 2 days 3 days 4 days 5 days
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Q58 - How much do you feel like you are able to participate in your 
virtual/remote learning classroom?

Never [25%, 12] Sometimes [17%, 8] Often [25%, 12] Always [33%, 16]

Never Sometimes Often Always

Q62 - How often do you interact with/see/talk to your classmates outside the 
classroom?

Never [27%, 13] Sometimes [23%, 11] Often [35%, 17] Always [15%, 7]

Never Sometimes Often Always

Q61 - How often do you interact with/see/talk to your classmates during 
scheduled learning times?

Never [33%, 16] Sometimes [21%, 10] Often [27%, 13] Always [19%, 9]

Never Sometimes Often Always
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Subscale Breakout Reports

Subscales x Grade
75 Responses
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Subscales x Grade
75 Responses

Field 6th 7th 8th 9th 10th 11th 12th

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.33 2.51 2.38 2.47 2.44 2.53 2.53

Overall School Climate Full Remote-Online 2.85 2.87 2.61 2.54 - 2.16 2.70

School Connectedness Weighted Mean 2.35 2.49 2.28 2.50 2.42 2.55 2.53

Character Weighted Mean 2.23 2.55 2.37 2.54 2.31 2.55 2.41

Physical Environment Weighted Mean 2.36 2.46 2.31 2.60 2.56 2.42 2.29

Adult Social Support Weighted Mean 2.28 2.58 2.50 2.17 2.50 2.48 2.41

Peer Social Support Weighted Mean 2.50 2.64 2.93 2.56 2.85 2.44 2.48

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.45 2.38 2.32 2.53 2.16 2.48 2.87

Order and Discipline Weighted Mean 2.45 2.38 2.32 2.53 2.16 2.48 2.87

Safety Weighted Mean 2.43 2.75 2.25 2.50 2.58 2.71 2.92
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Subscales x Gender Identity
75 Responses

Female Male Non-binary Transgender Other I prefer not to answer
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Subscales x Gender Identity
75 Responses

Field Female Male Non-
binary

Transgender Other I prefer not to
answer

Overall School Climate Not Full Remote-
Online

2.44 2.61 2.51 2.37 2.33 2.49

Overall School Climate Full Remote-Online 2.91 2.78 2.50 2.52 2.81 -

School Connectedness Weighted Mean 2.38 2.77 2.41 2.49 2.13 2.63

Character Weighted Mean 2.53 2.37 2.41 2.50 2.46 2.55

Physical Environment Weighted Mean 2.40 2.43 2.47 2.31 2.56 2.57

Adult Social Support Weighted Mean 2.34 2.61 2.49 2.25 2.36 2.11

Peer Social Support Weighted Mean 2.27 2.90 2.61 2.42 2.33 3.05

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.51 2.70 2.57 2.33 2.20 2.29

Order and Discipline Weighted Mean 2.51 2.70 2.57 2.33 2.20 2.29

Safety Weighted Mean 2.85 2.55 2.54 2.59 2.75 2.46
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Subscales x Sexual Orientation
75 Responses

Heterosexual (Straight) Gay or Lesbian Bisexual Other I prefer not to anwer
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Subscales x Sexual Orientation
75 Responses

Field Heterosexual
(Straight)

Gay or
Lesbian

Bisexual Other I prefer not to
anwer

Overall School Climate Not Full Remote-
Online

2.51 2.45 2.48 2.54 2.36

Overall School Climate Full Remote-Online 2.84 2.86 2.54 2.53 2.51

School Connectedness Weighted Mean 2.61 2.51 2.28 2.52 2.49

Character Weighted Mean 2.39 2.41 2.63 2.54 2.27

Physical Environment Weighted Mean 2.29 2.55 2.48 2.65 2.30

Adult Social Support Weighted Mean 2.63 2.34 2.44 2.33 2.23

Peer Social Support Weighted Mean 2.87 2.37 2.67 2.50 2.55

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.47 2.65 2.34 2.57 2.39

Order and Discipline Weighted Mean 2.47 2.65 2.34 2.57 2.39

Safety Weighted Mean 2.63 2.43 2.75 2.68 2.60
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Subscales x Ethnicity
75 Responses

Hispanic or Latino/a Not Hispanic or Latino/a I prefer not to answer

Ov
er

all
Sc

ho
ol

Fu
l

Ov
er

all
Sc

ho
ol

No Sc
ho

ol
Co

nn
ec

te
dn

es
s .

..
Ch

ar
ac

te
r

W
eig

ht
ed

M
ea

n
Ph

ys
ica

l
En

vir
on

m
en

t .
.. Ad

ult
So

cia
l

W
eig

ht
e Pe

er
So

cia
l

W
eig

ht
e

Cu
ltu

ra
l

Ac
ce

pt
an

c
e 

...
Or

de
r a

nd
Di

sc
ipl

ine
W

eig
ht

e

Sa
fe

ty
W

eig
ht

ed
M

ea
n

1.00

2.00

3.00

4.00

Subscales x Ethnicity
75 Responses

Field Hispanic or Latino/a Not Hispanic or Latino/a I prefer not to answer

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.51 2.37 2.50

Overall School Climate Full Remote-Online 2.73 2.61 2.61

School Connectedness Weighted Mean 2.42 2.43 2.56

Character Weighted Mean 2.49 2.39 2.48

Physical Environment Weighted Mean 2.57 2.39 2.40

Adult Social Support Weighted Mean 2.45 2.32 2.44

Peer Social Support Weighted Mean 2.74 2.46 2.59

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.51 2.49 2.44

Order and Discipline Weighted Mean 2.51 2.49 2.44

Safety Weighted Mean 2.56 2.52 2.74
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Subscales x Race
75 Responses

American Indian or Alaskan Native Asian Black or African American Native Hawaiian or Pacific Islander

White I prefer not to answer

Overall
School

Ful

Overall
School

No

School
Connect
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Adult
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Subscales x Race
75 Responses

Field
American Indian or

Alaskan Native Asian
Black or
African

American

Native Hawaiian or
Pacific Islander White

I prefer
not to

answer

Overall School Climate Not
Full Remote-Online

2.47 2.50 2.46 2.46 2.42 2.51

Overall School Climate Full
Remote-Online

2.63 2.70 2.61 2.59 2.69 2.73

School Connectedness
Weighted Mean

2.45 2.49 2.52 2.53 2.47 2.58

Character Weighted Mean 2.43 2.48 2.39 2.41 2.42 2.54

Physical Environment
Weighted Mean

2.43 2.44 2.44 2.42 2.46 2.42

Adult Social Support
Weighted Mean

2.48 2.46 2.44 2.35 2.38 2.49

Peer Social Support
Weighted Mean

2.63 2.65 2.57 2.68 2.53 2.59

Cultural Acceptance
Weighted Mean

2.48 2.53 2.46 2.42 2.42 2.50

Order and Discipline
Weighted Mean

2.48 2.53 2.46 2.42 2.42 2.50
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Subscales x Disability Status
75 Responses

Yes No I do not know I prefer not to answer
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Subscales x Disability Status
75 Responses

Field Yes No I do not know I prefer not to answer

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.45 2.51 2.38 2.61

Overall School Climate Full Remote-Online 2.78 2.74 2.63 2.43

School Connectedness Weighted Mean 2.45 2.50 2.42 2.52

Character Weighted Mean 2.57 2.49 2.24 2.61

Physical Environment Weighted Mean 2.59 2.38 2.46 2.48

Adult Social Support Weighted Mean 2.54 2.21 2.34 2.61

Peer Social Support Weighted Mean 2.92 2.62 2.40 2.61

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.37 2.66 2.36 2.50

Order and Discipline Weighted Mean 2.37 2.66 2.36 2.50

Safety Weighted Mean 2.53 2.74 2.50 2.71

Safety Weighted Mean 2.56 2.63 2.59 2.62 2.59 2.73
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Subscales x Disability Category
12 Responses

Learning disability Emotional behavior disorder Attention Deficit/Hyperactivity Disorder Physical Disability

Other I prefer not to answer

Overall
School
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Subscales x Disability Category
12 Responses

Field
Learning
disability

Emotional
behavior
disorder

Attention
Deficit/Hyperactivity

Disorder

Physical
Disability Other

I prefer
not to

answer

Overall School Climate Not
Full Remote-Online

2.47 2.44 2.43 2.48 2.40 2.45

Overall School Climate Full
Remote-Online

2.76 2.73 2.76 2.78 2.86 2.85

School Connectedness
Weighted Mean

2.34 2.17 2.43 2.67 2.28 2.40

Character Weighted Mean 2.58 2.69 2.50 2.78 2.67 2.36

Physical Environment
Weighted Mean

2.68 2.45 3.05 2.88 2.42 2.58

Adult Social Support
Weighted Mean

2.43 2.57 2.41 2.67 2.65 2.61

Peer Social Support
Weighted Mean

2.97 2.81 2.96 3.00 2.93 2.67

Cultural Acceptance
Weighted Mean

2.38 2.37 2.28 2.40 2.44 2.46

Order and Discipline
Weighted Mean

2.38 2.37 2.28 2.40 2.44 2.46
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Subscales x Current Modality
75 Responses

Fully in person Fully remote/online Hybrid Other
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Subscales x Current Modality
75 Responses

Field Fully in person Fully remote/online Hybrid Other

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.44 - 2.47 2.52

Overall School Climate Full Remote-Online - 2.63 - -

School Connectedness Weighted Mean 2.50 2.65 2.44 2.34

Character Weighted Mean 2.33 2.63 2.36 2.59

Physical Environment Weighted Mean 2.47 - 2.45 2.43

Adult Social Support Weighted Mean 2.27 2.37 2.34 2.67

Peer Social Support Weighted Mean 2.57 2.67 2.60 2.58

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.39 2.72 2.49 2.42

Order and Discipline Weighted Mean 2.39 2.72 2.49 2.42

Safety Weighted Mean 2.59 - 2.56 2.70

Safety Weighted Mean 2.61 2.65 2.55 2.63 2.50 2.46
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Subscales x Days in Virtual/Remote Learning
48 Responses

None 1 day 2 days 3 days 4 days 5 days

Ov
er

all
Sc

ho
ol

Fu
l

Ov
er

all
Sc

ho
ol

No Sc
ho

ol
Co

nn
ec

te
dn

es
s .

..
Ch

ar
ac

te
r

W
eig

ht
ed

M
ea

n
Ph

ys
ica

l
En

vir
on

m
en

t .
.. Ad

ult
So

cia
l

W
eig

ht
e Pe

er
So

cia
l

W
eig

ht
e

Cu
ltu

ra
l

Ac
ce

pt
an

c
e 

...
Or

de
r a

nd
Di

sc
ipl

ine
W

eig
ht

e

Sa
fe

ty
W

eig
ht

ed
M

ea
n

1.00

2.00

3.00

4.00

Subscales x Days in Virtual/Remote Learning
48 Responses

Field None 1 day 2 days 3 days 4 days 5 days

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.58 2.47 2.35 2.48 2.55 2.56

Overall School Climate Full Remote-Online - 2.86 2.77 2.71 2.56 2.25

School Connectedness Weighted Mean 2.27 2.34 2.46 2.38 2.64 2.64

Character Weighted Mean 2.44 2.68 2.14 2.61 2.62 2.47

Physical Environment Weighted Mean 2.71 2.44 2.15 2.71 2.46 1.83

Adult Social Support Weighted Mean 2.75 2.48 2.68 2.44 2.34 2.25

Peer Social Support Weighted Mean 2.72 2.73 2.43 2.93 2.33 2.53

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.40 2.44 2.60 2.40 2.69 2.60

Order and Discipline Weighted Mean 2.40 2.44 2.60 2.40 2.69 2.60

Safety Weighted Mean 2.96 2.72 2.40 2.50 2.61 2.50
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Subscales x Participation in Virtual/Remote Learning
48 Responses
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Ov
er

all
Sc

ho
ol

Fu
l

Ov
er

all
Sc

ho
ol

No Sc
ho

ol
Co

nn
ec

te
dn

es
s .

..
Ch

ar
ac

te
r

W
eig

ht
ed

M
ea

n
Ph

ys
ica

l
En

vir
on

m
en

t .
.. Ad

ult
So

cia
l

W
eig

ht
e Pe

er
So

cia
l

W
eig

ht
e

Cu
ltu

ra
l

Ac
ce

pt
an

c
e 

...
Or

de
r a

nd
Di

sc
ipl

ine
W

eig
ht

e

Sa
fe

ty
W

eig
ht

ed
M

ea
n

1.00

2.00

3.00

4.00

Subscales x Participation in Virtual/Remote Learning
48 Responses

Field Never Sometimes Often Always

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.57 2.35 2.51 2.49

Overall School Climate Full Remote-Online 2.84 2.47 2.68 2.39

School Connectedness Weighted Mean 2.75 2.33 2.38 2.35

Character Weighted Mean 2.74 2.27 2.65 2.40

Physical Environment Weighted Mean 2.28 2.25 2.57 2.55

Adult Social Support Weighted Mean 2.44 2.25 2.56 2.56

Peer Social Support Weighted Mean 2.67 2.25 2.67 2.71

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.72 2.55 2.65 2.28

Order and Discipline Weighted Mean 2.72 2.55 2.65 2.28

Safety Weighted Mean 2.61 2.70 2.36 2.77
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Subscales x Peer Interaction During Learning Times
48 Responses

Never Sometimes Often Always

Ov
er

all
Sc

ho
ol

Fu
l

Ov
er

all
Sc

ho
ol

No Sc
ho

ol
Co

nn
ec

te
dn

es
s .

..
Ch

ar
ac

te
r

W
eig

ht
ed

M
ea

n
Ph

ys
ica

l
En

vir
on

m
en

t .
.. Ad

ult
So

cia
l

W
eig

ht
e Pe

er
So

cia
l

W
eig

ht
e

Cu
ltu

ra
l

Ac
ce

pt
an

c
e 

...
Or

de
r a

nd
Di

sc
ipl

ine
W

eig
ht

e

Sa
fe

ty
W

eig
ht

ed
M

ea
n

1.00

2.00

3.00

4.00

Subscales x Peer Interaction During Learning Times

48 Responses

Field Never Sometimes Often Always

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.57 2.35 2.51 2.49

Overall School Climate Full Remote-Online 2.84 2.47 2.68 2.39

School Connectedness Weighted Mean 2.75 2.33 2.38 2.35

Character Weighted Mean 2.74 2.27 2.65 2.40

Physical Environment Weighted Mean 2.28 2.25 2.57 2.55

Adult Social Support Weighted Mean 2.44 2.25 2.56 2.56

Peer Social Support Weighted Mean 2.67 2.25 2.67 2.71

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.72 2.55 2.65 2.28

Order and Discipline Weighted Mean 2.72 2.55 2.65 2.28

Safety Weighted Mean 2.61 2.70 2.36 2.77
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Subscales x Peer Interaction Outside Learning Times
48 Responses
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Subscales x Peer Interaction Outside Learning Times
48 Responses

Field Never Sometimes Often Always

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.41 2.47 2.58 2.44

Overall School Climate Full Remote-Online 2.58 2.86 2.62 2.46

School Connectedness Weighted Mean 2.68 2.38 2.41 2.26

Character Weighted Mean 2.45 2.62 2.50 2.57

Physical Environment Weighted Mean 2.32 2.47 2.65 2.08

Adult Social Support Weighted Mean 2.46 2.52 2.44 2.54

Peer Social Support Weighted Mean 2.62 2.39 2.80 2.48

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.34 2.56 2.71 2.37

Order and Discipline Weighted Mean 2.34 2.56 2.71 2.37

Safety Weighted Mean 2.61 2.67 2.50 2.92
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Overall Subscale Averages
75 Responses

Field Value

Overall School Climate Not Full Remote-Online 2.47

Overall School Climate Full Remote-Online 2.63

School Connectedness Weighted Mean 2.47

Character Weighted Mean 2.45

Physical Environment Weighted Mean 2.46

Adult Social Support Weighted Mean 2.40

Peer Social Support Weighted Mean 2.60

Cultural Acceptance Weighted Mean 2.48

Order and Discipline Weighted Mean 2.48

Safety Weighted Mean 2.62


